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Мађарска одбија да прихвати мигрантске квоте и о томе ће организовати референдум 2.
октобра.

  

  

Нико, ни мађарска влада и парламент ни европске институције, не могу занемарити
одлуку мађарског народа, казао је портпарол владе Золтан Ковач, преноси ХРТ.

  

Влада је покренула снажну кампању у којој поручује да на референдуму треба рећи "не"
Бриселу.

  

Опозиција, ипак, сматра да је боље да грађани остану код куће како би Мађарска остала
у Европској унији. Са друге стране, Мађарски хелсиншки одбор упозорио је да власт
води кампању којом распирује мржњу према избеглицама.

  

Мађарска је са 21.745 захтева на трећем месту када је тражење азила у питању, иза
Немачке и Аустрије.

  

Ова земље прошле године подигла ограду на граници са Србијом, што је изазвало
снажне критике ЕУ. Касније су исто урадиле Словенија, Аустрија, Македонија и
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Бугарска.

  

Виктор Орбан: Челници средњоевропских земаља штите се од мигрантске кризе

  

Челници средњоевропских земаља основали су савез за одбрану својих држава и свог
начина живота од мигранатске кризе, рекао је данас премијер Мађарске Виктор Орбан у
интервјуу за мађарски радио, који преноси агенција МТИ.

  

  

Орбан је коментаришући недавни састанак европских земаља о балканској мигрантској
рути у Бечу казао да су челници средњоевропских земаља одлучни у томе да не падну у
замку "тек неколико других европских земаља које се можда неће ни препознати за
неколико година".

  

- Западна балканска рута сада је боље одбрањена захваљујући споразуму постигнутом
између ЕУ и Турске и много одлучнијој акцији западнобалканских земаља. Међутим. још
постоје изазови јер очекује се прилив миграната преко Италије у јесен - рекао је Орбан.

  

Мађарски премијер сматра да су Европљани подигли свој глас и усудили се да говоре о
миграцији.
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- Након четрдесет година комунизма навикли смо се на идеју да је слобода говора
могућа једино на Западу. Западни Европљани су схватили да смеју да говоре оно што
мисле и да их политичари у томе не могу спречити. Елите не могу држати очи и уши
затворене кад је у питању ствар од велике важности - казао је он.

  

Орбан је рекао да су се они који су нападали Мађарску задњих година заправо бојали
"мађарског начина мишљења", као и да се мађарска влада усудила да изрази оно што
"сада схвата све више људи".

  

(ХРТ, Блиц, Индекс.хр) 
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